YpOK — copeBHOBaHUue
no TemMme:
«[MpocTenwine
TPUroOHOMEeTpunyeckue

ypa B H eIJ];eInO%cgc!m)e)ﬂb mamemamuxu [ TI00 TO

«TexHuKym acene3Ho00poNCHO20 MPAHCHOPIAN
Aganacvesa Oxcana Buxmopoena

“Kax mosrcno nosnamo ceva? Tonvko nymém oeicmeus,
HO HUK020a4 — RYMéEM co3epyuanus’.

H. B. I'eme



Llenu ypoka:

[] 000011I€eHe KOMIIETEHIIUI 0 JTAHHOH TeMe;

[ ¢popmupoBanne yMeHHII MPUMEHATH MPUHEMBI CpaBHEHMS,
000011IeHUSI, BBbISIBJCHHE IJIABHOIO, IEPeHOCA 3HAHMHW B

HOBYIO CUTYallMl0, HABHIKOB KOHTPOJIS U B3aUMOKOHTPOJIsI;

[l BocmuTaHme HWHTepeca K MaTeMaTHKe, AaKTHB-HOCTH,
MOOMJIBHOCTH, YMEHHMSI O00IIATHCHA, O0WIell KYJbTYPbI;
KOJUICKTUBHOIO B3aUMOJCHCTBUS M OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yJbTarbl IPyNmnoBo padoThl.



TnaH
YPOKa -
1cOpeBHOBaAHUA:

2 sram: “HaiiguTe omIMoOKY”’.

3 3tam: CamocrosiTeJibHasi padoTa.
4 yran: TectupoBanmue.

5. IlonBeneHne UTOrOB YPOKA.

6. /lomalHee 3aJaHue.



JlucT yyeta 3HaHUN

d. U
Ta0aumna 9
Ne Buabl JesiTeIbHOCTH MakcumaibHoe Ha0pannbie
n/n HA ypOKe KOJIHIECTBO 0a/LIbI
0aJ110B
1. JAuKTanT 11
113 5 99
2. Haiigure oinoKy 1
3. | CamocrosiTeibHasi padoTa 3
4. TecT 3
Bcero 0as110B: 18 u 0oJ1ee
Onenka




JIMKTAHT

Tabmuna 1

I Bapuanr

II Bapuant

Nol

Kakoeo

ypaseHeHus

oyoem  pewenue | Kakoeo

COSX = Q
lal = 17

ypasHeHus

oyoem  peuienue

sinx = a
lal = 1?




I papuant

11 dhpapmmHT

No2

Hpu KAKOM 3HA4YeéHuu

a ypasHeHue

umeem peuienue?

sinx=a

Hpu KAKOM 3HA4YeéHUuuU

@ ypasHenue ..oy — g

umeem peuwienue?




I Bapuanr II Bapuant

Ned
Kaxkou cpopmynou Kaxkou cpopmynou
8vIparicaemcs peuieHue gvIparicaemcs peuieHue
YPABHEHUA YPABHEHUA
sinx=a ? cosx=a ?




I Bapuanr II Bapuant

No4

Ha «kaxkou ocu omkna-| Ha kakou ocu omkaa-
Obleaemcsa 3HaA4eHue a npu | ovleaemcsa 3HAYEeHUe a npu

peuiternuu ypae-Henus peuiteénuu ypae-HeHus

sinx =a’ cosx=a’




I Bapuanr

II Bapuant

Ned

B kakom ompeske
HAX00UmMcs

arccos a ¢

B kaxkom ompe3ske
HAX00umcs

arcsin a ¢




I Bapuanr

II Bapuant

Neo6

Kak npeoopazoeamo

arccos(- a)?

Kak npeoopazoeamo

arcsin(- a)?




I Bapuanr

II Bapuant

B xakom
HHTEpBAJIE
HAXOIUTCH

arctg a ?

B kaxom
UHTEpBaJe
HAXOAUTCH

arcctg a ?




I Bapuanr II Bapuant

Ne§&

Kakout ghopmynou
Ilpu kaxkom 3Hauenuu a

BLIPAICACHICA PeuleHue
ypagHeHue tgx =a

ypasHneHnus
umeem peuienue ¢

tgx=a °




I Bapuanr

II Bapuant

Ne9

Kakum Oyaer penienue
ypaBHEHUSA

cosx=17?

Kakum Oyaer
pelieHue ypaBHEeHU S

sinx=1?




I Bapuanr

II Bapuant

Nel()

Kaxkum oyoem
peutenue ypagHeHus

cosx = -12¢

Kaxkum oyoem
peutenue ypasHeHus

sinx=-12




I Bapuanr

II Bapuant

Nell

Kaxkum oyoem pewenue

YPDAGHEHUA

sinx = 0?¢

Kaxkum oyoem
peutenue ypagHeHus

cosx=02




OTBET

Tabauna 2
I Bapuant bJ 11 Bapuant
1.Hem pewenus 1.Hem pewenus
2. lal<1 um aqe€l[-1;1] 2. a€[-1;1] wwm |a|<1

3. x = (—1)*arcsina + nk,k € Z
4. Ha ocu opounam (Oy)
5. [0;7]

6. T —arccosa
(->:7)
8. x =arctga+ mtn,n€ Z
9. x=2mnne’z

10. x =t +2nnn € Z

Il. x=mn,nez

3 x = tarccosa+2nnn€Z
4. Ha ocu abcyuce (Ox)

6. -arcsin a
7. (0;m)

S a € R uau a— noboe 4yucno
9.x = ; +2nmn,n € Z

10. x = —§+ 2rin,n € Z
X — ; +mn,n€’Z




CamocTossiTenbHas

Tabmuia 6

'. @ ’.‘ ' @
I Bapuan 11 BapuanT

> = 1




[lpaBUnNbHbIE OTBETLI
TecTa

I BapuanT }

-
2) 2 J]BapnaHT
) 2

<

3) 2u4 1) 2u4

/

Y4

-

N

-
3)-%+ mn,neZ 3)(—1)"§+ nmn,nez
\_ J/




[lopBeaeHue ntToros
YPOKa

ouenxka «5» - 18 o6annoe u 6o1vue
ouenka «4» - 14 - 17 oannoe

ouenka «3» - { - 13 o6annoe



[lomallHee

3dldHUNE
IHoemopumeo n. 1, 8, 9; Ne

147 (a, 6)



Cnacubo 3a
paboTy!

Hoznowmaume 3nanusn c

001bIIUM JHCCIAHUEM




